

28岁男子看守所里猝死

事发商丘 官方称嫌犯是突发心脏病死的 家属发现死者头部肿胀、出血,拍照时手机被抢、人被打

□据《河南商报》

看守所、嫌犯、突然死亡,这些元素将发生在商丘市柘城县公安局看守所的一起死亡事件推向舆论漩涡。事件的主角是一个28岁的生命,叫王守长,是漯河市临颍县人。他死亡的原因至今还是个谜。



王守长生前照片。

5月23日早上6点,王家人接到柘城县公安局看守所刘姓民警的电话,称王守长“病危”,正在柘城县人民医院抢救。

5月23日上午9点,李桂芝等家属赶到柘城县。但警方没安排他们到医院,而是住进了医院附近的一家小旅馆。

“他们说稍等3分钟,马上就让我们见。在等待了不知道多少个3分钟后,我等不下去了,就给民警跪下。”李桂芝说,她下跪后不久,一位公安局的领导来到房间,宣读了一张让他们撕心裂肺的通知书。

“领导说王守长在5月23日凌晨1时45分突发心脏病,先后被拉到柘城县中医院和柘城县人民医院抢救,但终因抢救无效死亡。”李桂

芝说,她一下子瘫软在地。

【家人说法】 发现尸体异常后拍照被打

李桂芝说,5月23日14时许,在宾馆等待了将近5个小时后,他们被警方带到位于柘城县东郊的大件乡殡仪馆。

“人死了也是在医院太平间啊,咋直接拉到了殡仪馆?”王守长的妻子赵翠花(化名)红肿着眼睛说,她当时就怀疑人已死了很长时间了。赵翠花说,更奇怪的是,殡仪馆里站满了警察。

警方不允许他们一起进去见尸体,而是让一个一个地进,赵翠花说她不知道这是啥原因。

“我发现俺孩儿脸部肿大,鼻孔、耳孔有鲜血流出,胸部也有淤痕。而他的裆部也是黑紫的。”李桂芝说,她再老土也能看出孩子不是正常死亡。

而当王家人拿出手机,希望能拍个遗照时,赵翠花说,现场一下子炸开了锅,40多个人开始疯抢他们的手机。在争抢中,赵翠花母亲的外套被撕烂,胳膊上留下数道血痕,一下子昏过去了。

这场争斗到此收场,赵翠花说他们3部手机被抢,她的母亲在两名亲属的照料下被拉上120救护车。

怀疑被警方跟踪

“手机被抢了,我们不得不到外面打公用电话,但发现有人跟踪。”赵翠花说,他们起初发现警方提供的旅店外有两辆警车,但没在意。但出去后才发现,被人跟踪了,他们怀疑是便衣警察。

“既然是正常死亡,那为啥不让拍摄照片,还跟踪我们?”李桂芝说,她对警方的态度很不满,更加深了对警方的怀疑。

对于王守长突发心脏病死亡这一说法,李桂芝说,王守长从没有心脏病,其家族也没有心脏病史。赵翠花说,他们去柘城县人民医院询问情况,医生告诉他们:“王守长送到时已经死亡,死因不明,也没有病历。”

【官方回应】

嫌犯突然发病死亡

25日下午,自称柘城县人民法院副院长的郭连文、柘城县人民检察院驻看守所监所科的赵科长来到家属住的小旅馆。赵科长说,县政府已成立了由检察院、法院、公安局组成的专案组。

赵科长说,看守所发生了嫌疑入死亡事件,他们作为监管单位一定会彻查。他们调查的结果是,王守长在22日晚上11点还吃了一碗泡面和一个馒头,但不久后就捂着心

口倒地。

他说,监控录像显示,王守长死于病发。他们随后走访其他“号里面的人”了解到,王没有被殴打的可能。

郭连文称,王的病历已被专案组封存,家属不能复印。

当家属问专案组是否认为王守长是“正常死亡”时,郭连文称,现在不能回答,要等尸检结论。

而关于家属是否可以单独请郑州或北京的司法鉴定人员参与司法鉴定时,郭连文说,可以请,但只能旁观。

不是监视,是为了保证家属安全

“你们要是不心虚,为啥抢手机?为啥打人?”家属问。

“我当时不在现场,不清楚在殡仪馆抢手机的是警察还是殡仪馆的工作人员。”郭连文称。

“那为啥监视我们的行踪?”赵翠花问。“你们人生地不熟的,万一出啥事咋办?不是监视,是保证你们安全。”郭连文说。

25日,记者来到位于大件乡的殡仪馆,工作人员小声告诉化身家属的记者,23日下午,殡仪馆确实很乱,当时有几十名警察在场。确实有手机被抢,但肯定不是他们的工作人员干的,因为这事和他们没关系,再说也没那么多人。

上海美巢 海派家装

中国装饰行业
AAA 级诚信企业

中国装饰行业
百强企业

中国装饰行业
示范工程单位

荣耀 10 周年

为答谢广大客户长期以来对上海美巢装饰的支持,上海美巢特于十周年店庆期间,举办“美巢周年庆”之迎2010洛阳首届十佳装饰公司评选优惠活动: 回报新老客户。飓风来袭,收获金夏!

活动时间: 2010年5月28日~30日

地点: 大唐宫建材市场陶卫商厦门前广场 美巢装饰各店面周年庆活动

上海美巢装饰
SHANGHAI MACO DECORATION 中西合璧 海纳百川

LINKHIGH
聆海装饰

洛阳分公司
香榭里店:解放路香榭里阳光莱茵格20号 0379-63368686
悦丰店:九都路与涧东路交叉口悦丰广场一楼0379-68603666

本广告电子版见洛阳网